亚洲同期待 携手向未来

-写在杭州亚运会开幕倒计时一个月之际

"我们同拥有一个家,心相融爱相加…… 伴随着《同爱同在》气势磅礴、昂扬向 上的旋律,杭州亚运会的脚步更近了。

文明圣地,薪火相传。再过一个月,采 集于"实证中华五千年文明史的圣地"-良渚古城遗址的"文明之光",将点燃象征 亚洲大团结的体育之火。

杭州亚运会是党的二十大胜利召开之 后我国举办的规模最大、水平最高的国际 综合性体育赛事,举国关注,举世瞩目。习 近平总书记亲切关怀、高度重视杭州亚运 会筹办工作,多次作出重要指示,为做好筹 办工作提供了根本遵循。

春种一粒粟,秋收万颗子。历时八年筹 备,在象征着丰收的农历秋分节气,亚运之 光将照亮西子湖畔,中国也将践行"绿色 智能、文明、节俭"理念,向世界奉献一届 "中国特色、亚洲风采、精彩纷呈"的盛会。

从北京到广州再到杭州,跨越33年光 阴,中国将第三次以亚运会为名,为不同地 域、不同肤色的人们搭建起和平与友谊的 平台。在西子湖边、钱塘江畔、大运河旁,杭 州期待和来自五湖四海的宾朋携手共奏 "爱达未来"的和谐乐章。

翘首以盼 亚洲健儿期待共赴杭州之约

受疫情等因素影响,杭州亚运会延期 举办,从去年的中秋之约变成今年的秋分 之诺。变的是时间,不变的是体育健儿们对 于这场亚洲盛会的期待

在福冈游泳世锦赛上拿到个人首枚世 锦赛金牌的"蝶后"张雨霏,转战成都大运会 赛场后又揽下9金。下一站杭州亚运会,她希 望和老对手们一起游出更好的成绩,并继续 对女子100米蝶泳的世界纪录发起冲击。"我 一直渴望打破100米蝶泳的世界纪录,很期 待在杭州亚运会上能够实现。"她说。

少有机会回国比赛,一度成为马术运 动员华天运动生涯中的一大遗憾, 对于即 将到来的亚运会,他因此无比期待。"杭州 亚运会给了我一个非常难得的机会,我无 法描述这对我来说有多重要, 希望能和我 的搭档有出色的表现。

喜欢跳舞的黄昭惠将代表中国香港队 出战亚运会新增项目霹雳舞, 她期待着前 。"我非常兴 往杭州这座美丽的城市圆梦 奋,从没想到我感兴趣的舞蹈会变成亚运 会和奥运会的比赛项目。我很期待与其他 队队员'斗舞',我们赛场见。

作为上届亚运会的东道主,印度尼西 亚通过跆拳道项目获得了在雅加达亚运会 上的首枚金牌。印尼跆拳道队教练翁•斯特 凡努斯表示,雅加达亚运会后,跆拳道这项 运动在印尼发展迅速,运动员的竞技水平 不断提升,目前队伍的重心已经放在了杭 州亚运会上。"在杭州,我们必须拿下奖牌, 并向金牌发起冲击。"翁•斯特凡努斯说。

在东京奥运会上夺得三枚金牌的韩国



射箭运动员安山表示,韩国射箭队在上届 亚运会上表现不佳,杭州亚运会是她们重 塑辉煌的好机会,"非常希望和队友们一起 夺得团体赛冠军"

7月27日举行的杭州亚运会第二场媒 体吹风会上,杭州亚组委正式对外公布竞 赛报名相关信息。杭州亚运会共有来自亚 洲45个国家和地区代表团的12527名运动 员报名参赛,报名人数创历届之最。其中, 中国、泰国、日本、韩国、印度、中国香港6个 代表团报名人数超过600人。

中国香港代表团团长霍启刚表示,代 表团将派出参加亚运会以来最大规模的队 伍。本次亚运会,中国香港队在游泳、击剑 等项目上均具备冲金实力,各支队伍正合 理规划训练和比赛, 力争在亚运会前将运 动员状态调至最佳。

杭州亚组委副主席、国家体育总局副 局长周进强表示,报名情况显示,亚洲体育 健儿对杭州亚运会充满期待。

亚奥理事会代理主席拉贾•兰迪尔•辛 格近日表示, 杭州去年就已经做好了举办 亚运会的准备,"我相信,我们将看到有史 以来最伟大的亚运会。

匠心提质

"人间天堂"热情欢迎四海宾朋

办好一个会,提升一座城。

8月8日,历时五年多建设,杭州市民期 盼已久的天目山路隧道开通试运行,标志 着杭州东西向最长快速路——钱塘快速路 全线通车

钱塘快速路是杭州市"四纵五横"快速 路网系统中位于城市最中心的"一横",也 是杭州亚运会重要的交通保障工程。未来, 这条"穿江连城"的快速路将加强区块沟通衔 接,提高路网通行效率,释放城市发展活力。

迎亚运全面提升交通等基础设施水平 天目山路隧道只是一个缩影。伴随场馆建设 和改造一起进行的环境提升、公共服务等城 市配套建设,在杭州及宁波、温州、金华、绍 兴、湖州5个协办城市同步加速推进。

以承办亚运会为契机,把筹办和加快 完善城市功能、提升城市综合承载力、持续 保持城市对外影响的热度和增进民生福祉 的温度紧密结合在一起,这是杭州和浙江 对这场盛会的期待

2020年4月,杭州发布《杭州市亚运城市 行动计划纲要》,提出通过健康城市打造、 城市国际化推进、基础设施提升、绿水青山 守护、数字治理赋能、产业发展提质、文化 名城传播、城市文明共建等八项具体行动, 让生活在这里的人们一起参与到这场盛会 中,共同见证这座城市能级的不断提升。

从朝阳东升到落日余晖,年逾古稀的 杭州老人田晓不断按下快门键, 用千余张 跨越春夏秋冬的照片,给家门口在建的亚 运场馆留下了一份"光影档案"。"场馆方便 了周边老百姓,从设计之初就不是单纯为 了办比赛,这也是杭州多次被评为中国最 具幸福感城市的具体体现。"田晓说。

亚运会变亚运"惠",这是老百姓的期待。 在杭州市桐庐县横村镇上塘村,曾经

闲置的池塘摇身一变成为占地1600平方米 的健身公园,全天候免费向群众开放。"这 边环境变好了不少,特别是周末,很多年轻 人来这里打球、踢球,对老百姓来说是很好 的事情。"上塘村村民叶爱君笑着说。

以亚运为契机全力构建更高水平的全

民健身公共服务体系,一大批运动场地正 见缝插针地"嵌入"老百姓生活圈,城市空 间的"边角余料"正成为全民健身的"金角 银边"。"通过亚运筹办、举办和赛后场馆利 用,持续释放'体育让生活更美好'的办赛 辐射效应,增强广大城乡居民的幸福感和 获得感。"浙江师范大学体育与健康科学学 院院长李启迪说。

为了让远方来的客人能够在赛会期间 宾至如归,杭州亚运会共招募了5万名赛会 志愿者和142万名城市志愿者。作为"小青 荷"的一员,张航杰说他期待着"家门口"的 这场盛会,期待着向亚洲、向世界介绍自己 的祖国和家乡。

从城市门户区、主干道路全面优化,到 街景立面、背街小巷全面提质,市民文明素 养全面提升,一幅"诗画江南、活力浙江"的 美好图景正徐徐展开。

'我们相信,亚运会的成功举办,必将 步激励全省人民以更加昂扬的姿态奋 斗新时代、奋进新征程,必将推动浙江在共 同富裕和中国式现代化建设中发挥示范引 领作用。 "浙江省省长、杭州亚组委主席王

共襄盛举 携手共奏"爱达未来"和谐乐章

杭州亚运会是在我国疫情防控措施优 化调整后举办的最大规模、最高水平的国 际综合性运动会,世界期待中国为奥林匹 克运动的发展再次贡献中国智慧、提供中 国方案

杭州亚运会项目数量创历届亚运会之 最,其中既有田径、游泳等奥运大项,也有 武术、藤球、板球、克柔术等代表不同地域 体育文化的特色项目,还有首次成为亚运 会正式项目的霹雳舞和电子竞技。

"杭州亚运会彰显亚洲体育文化的多 元性和包容性,同时努力吸引更多年轻运 动员参与,为这项有着70余年历史的体育 赛事注入新活力。"北京市社会科学院副研 究员王鹏说。

除了报名规模、项目数量创历届亚运 之最,杭州亚运会举办城市也是历届最广, 共有1个主办城市、5个协办城市。

浙江大学教授郑芳说,各协办城市在 统一指挥下, 立足地方资源禀赋与文化特 色各显神通,充分展现浙江勇立潮头、敢为 人先、高质量发展的省域形象,必将为区域 协同举办大型综合性赛事、亚运场馆赛后 可持续利用、提升举办城市人民的获得感 和幸福感,提供有益经验。

历经新冠疫情影响、赛事延期举办等 诸多挑战,杭州亚运会始终坚持"体育惠民" 原则,开创了国内综合性体育赛事场馆赛前 向社会开放的范例。与此同时,借助科技力 量,杭州亚运会还推出"数字火炬手",通过 数字化探索和创新,打破地域和时间限制, 让更多人自由参与并享受这场国际体育盛 会,接力成为奥林匹克精神的传递者

大型综合性运动会的场馆赛后利用在 国际上一直都是难题。为了达到简约办赛 的要求和避免场馆"白象",杭州亚运会的 场馆建设坚持"能改不建"原则,56个竞赛 场馆中除了12个是新建场馆,其他都是改 建或者临建。同时,场馆在开始建设时就谋 划了赛后利用的问题。目前,51个场馆制定 了下一步具体利用计划,确定了下一步可 持续运营的单位。

作为"绿水青山就是金山银山"理念的 诞生地,浙江在筹办过程中,始终将"绿色" 放在办赛理念的首位,出台了《"无废亚运" 行动方案》,发出"无废亚运"十条倡议,推 进16个"无废亚运细胞"示范点建设,全力 打造全球首个大型"无废"赛事。

科威特公共体育管理局局长优素福日 前在接受新华社记者专访时表示,中国有 着举办世界大赛的丰富经验,筹备和组织 工作都非常出色。"中国在体育领域有悠久 的历史, 中国举办的国际赛事在世界范围 内享有盛誉。"他相信中国将在杭州举办一 届杰出的亚运会,并期盼与中国进行更多 体育合作

亚洲45个国家和地区奥委会全部报名 参赛,将在杭州共襄盛举。"这充分说明杭州 亚运会是亚洲体育团结合作的重要平台,也 显示出党的十八大以来,我国经济社会高质 量发展的骄人成绩和强大吸引力。"周进强 说,体育铺路架桥,文明交流互鉴,相信这将 是构建"亚洲命运共同体"的生动实践。

让生命温暖生命,让力量激发力量 金秋九月,丹桂飘香,让我们相约杭州, 共奏"心心相融,爱达未来"的和谐乐章!

新华社杭州8月22日电

舟山市市场监督管理局行政处罚告知书

舟普市监罚告[2023]273号

由本局立案调查的无主经营无合法来源证 明的进口货物案,已调查终结。依据《中华人民 共和国行政处罚法》第四十四条的规定,现将本 局拟作出的行政处罚内容及事实、理由、依据告 知如下:

经查明:"润泽698"船舶所载的货物经舟山 海警局委托舟山海关综合技术服务中心鉴定,符 合GB/T5751-2009中无烟煤的标准。2023年3月27 日,经浙江金诚拍卖有限公司拍卖,涉案煤炭数 量为929.1吨,成交单价为1344元每吨,合计 1248710.4元。至2023年5月16日,因涉案煤炭无 法查清当事人,涉案相关人员亦无法提供涉案煤 炭的合法来源。我局于2023年5月16日依法在舟 山日报进行公告协助调查,公告期限为30日,经 公告期满后亦无当事人接受调查。

本局认为: 当事人经营无合法来源进口煤炭 的行为,根据《浙江省反走私综合治理规定》第 九条第一款"任何单位和个人不得从事无合法来 源证明进口货物经营行为。"之规定,属于违法

根据《浙江省反走私综合治理规定》第十四 条第二款"公告期满无当事人接受调查的,行政 执法部门应当对涉嫌无合法来源证明的进口货物 以及涉案运输工具、设备予以收缴。"之规定,对上 述涉案进口煤炭予以收缴。鉴于涉案进口煤炭已 公开拍卖,本局拟收缴拍卖款1248710.4元。

依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第五 七条的规定, 当事人自收到本告知书之日起五 个工作日内,未行使陈述、申辩权(属于听证范围 未要求听证的),视为放弃此权利。

联系人: 韩佳峰、陈胜 联系电话:6870118 舟山市市场监督管理局 2023年8月23日

声明作废

▲浙江舟山顺泽远洋渔业有限公司所属"金海856"遗失 渔业捕捞许可证(公海)一份,证号:(2022)国渔(公)第(0252)号。

迁坟公告

因位于定海区盐仓街道新螺头村黄沙岙建设的需要,无 边游泳池建设范围内的坟墓急需迁移,请该范围内坟墓主的 亲属在本公告公布之日起至2023年8月29日前与新螺头村联 系办理迁坟手续,逾期不迁移的坟墓视为无主坟,将统一迁移。 特此公告

联系地址:舟山市定海区盐仓街道新螺头村跃进新村1号

联系方式:0580-8802024 经办人:王全军 33090219751120441X

舟山市定海区盐仓街道新螺头村村民委员会 2023年8月23日

☆中国体育彩票开奖信息

第23097期体彩6+1开奖号码:252791+7 第23097期体彩7星彩开奖号码:764563+14 第23224期体彩排列3开奖号码:374 第23224期体彩排列5开奖号码: 37478

舟山定海购彩者喜中第23199期"排列5"6注 奖金60万元

好运相伴 惊喜相随!体彩7星彩5000万派奖活动来了! 体彩美食主题即开票"倍儿爽"上市啦,夏日欢聚首选!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

.... 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023097期 红色号: 01 09 14 19 29 30 蓝色号:15

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

3 D 第2023224期 开奖号码: 4 4 7

第23224期体彩20选5开奖号码:01 05 10 13 14

15选5 第2023224期 基本号: 04 05 09 11 12

夏日送福 1200万元双色球大派奖劲爆来袭 活动自2023年8月16日零时开始

凡浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元 即可随机获赠一张"快乐8"游戏"选三四码"复式彩票(金额8元)

1200万元送完当期,活动终止。 (详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注



本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

4001234567

官方网址





WWW.PICC.COM